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a=3,b=-5%Y 1, 2a+4b ] G2

O -4 @ -12 @—14 @ 6

2a+4b =2x3 + 4% (=5) = 6+ (-20) = —14
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@) gaz, a?, ab @)5x, 4x, x ©) $x2, xy, X%y
1 2 10

@ T35 11" ® a, b, 100c

@ 5x, 4x, x = ZZ7} xo|2L
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@53 =5x5x5=125

© 39

©2°=2x2x2%x2x%x2=232
®22x33=2x2x3x3%x3=108
@32xT=3%x3%x7=63

metA 22 EE 22 UdstH ©, O, ®, @, @°lth




9. 369 2{l59] € Fokeet

36 =22 x 32 0]|B 2 494X 2, 30|11, JE= 20|t




10. T1E F el A4t e e

=4

© 2t @ 3°x7 ® 84
@ 132 3)180

B

@ 11+1=12 (7h)

@G+ x(1+1)=12 (7))
®84=22x3x70]B%
2+1)x(1+1)x(1+1)=12 (7H)
@132=2x3x11 o|B=%

@+ xA+1)x(1+1) =12 (7H)
® 180 =22x32x5 o|B&2
24+1)x2+1)x(14+1) =18 (7H)
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13. T Fa bl Hdtda>0 b<0d df ok 5 &

® a+b @ b-a (@)a—b @ axb

® axb

@b<0°BZ -b>0
a-b=a+(-b)>0
(- F7121 9 g2 Froltth)




14. 08 % 7185 x, + o Aol §
D xxyXyXx=xxyy
@ axcxcxex(-1)=-lac?
@ax (3x — 6y) = a(3x — 6y)
@ xxy+5= 5_x
3
® 3+a=9= ;“

Tlo

Y

rlo

B

@ xxyxyxx=x%?

@axcxcexex(-1) = -ac?

® ax (3x - 6y) = a(3x — 6y)
Xy

y
Xy+-Hh=xX==—=
Dy 5T

®3+a:9=3+7




15. A A2l o] a7t glek. we) Aele] 277t p, 4] Aelo] 57t
g. D A9 5247} r A W, o) A AEle) B4-E ek 427

@ pqr @) ptqg+r
@100p+10q+r @ 100r + 10g + p
® p3¢*r

px10%+gx10+r=100p + 10g + r




16. TFS 4 (2a-3) - (-3a + 3) & 7heka] & A

@D a-6 @ -a
@ 5a ® —-a-6

(2a-3)-(-3a+3)=2¢-3+3a-3=5a-6




17. ol shaLe] WA 34 47k Adslell v Fste] s00 ol ik,
216 S8k Adkshel Hlsh dEAE 5 %ETteh ol 3 %
Zastel AAHOR g0l Ftk Y dI 55 vet T o, x
o T ALOR O ALY

@0.05x —0.03(800 — x) = 8
® 1.05x +0.97(800 — x) = 8

® 0.05x 4+ 0.03(800 — x) = 8

@ 0.95x + 0.97(800 — x) = 8

@ 0.05(800 — x) — 0.03x = 8

23 oy 8 x 9, Y 5 (800 - x) Hol2t st
F71W A S Dox, BAT ISP SE (800 - )
ol}.

A ASE Drm 0o (800~ x) =




18. ©heg B Ape] 445 Tatelal

S AFS Wbl T3 @ o, g Aol 2 AjY
o] 29 17 A7 L, 3 A4 o] 9 8 A7k R &St

= 4l

> i
> ®e 67

B

MY 5 x ol 5t

2x+17=3x-8

Sox=25

wheba] AFO] 4= 2 x 25 + 17 = 67 (7H)
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o whro] Wg 4 gl £734 Sk 108 T 72 9t 36 9

"H‘IE'E = (e}
Forgoltt. 11 Forre A9 ofolth.
9)108 72 36
4) 12 8 4
3 2 1
Z|ZoF D 9x4 =36 ()
FoF 1 1,2,3,4,6,9,12,18,36 (F)
Tk S04 15 g o)A 25 o519l AL 18 ot}
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4ol o] e 727} 300em , A7} 420em o3, ¥ A
ol AR BeFe] RS WMEGe] MAHR Eel dof Fo¢]
P57 a2 RS Fe T T, Al He] Pol
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» E cm

> HED 60 cm

Zo] o1 5= Azt oF ¥ o] Aol 300 I} 420 o] FoF
Fo|t.

I 753 o 2 AZE dejy o gk Ho| doj=
300 T} 420 9] Z|ofj3-2Foltt.

2)300 420

2)150 210

3) 75 105
5) 25 35
5 7

S 2X 2% 3%x5=60(cm)




ol" 2tz 385 W 27F EaL, 275 WEE 3] EaL, 125
2 U 57 gl . ol Ads SelA M 2 5

Fotofet.

38—-2=236,27-3 =24, 125 -5 = 120°]4 oJH == 36, 24,
1209] Xt -3eF=o|ct,

6) 36 24 120

2) 64 20




22. ﬂ-@'ﬂy—[Gx—{:i—z(x"'y)]%Z}%a :O_‘I'%—% EH,xQ’] 7—'"‘}!\‘,)’9’]

y=[16x-{3-2(x+y)]=-8x-y+3
S —8-1+3=-6




23. TS F ([ |99 47 Foi7 WAl dvk obd R

@® 3x-10=-42] @ 3x+5=-3+x[-4]
® x—4=%x 6] @ 05x—1.2=02x+03 [5]

@x-2(x+1) =54

® x=-4 5 thYstH
—4-2(-44+1)=-4+6=2#5




~3x-12  2(4x-2)

3

4

+3 9

she Fsfoier.

4x -2

—x— 4= 3

X 5 —+
—x—-4=2x—-1+3
-3x=6

SLox=-=2




25. 719 ¥ A, Boll 2871 242} 800 g, 200g°] E°1 & ™, A7} B
o] 3uj7} HH W Ao BE QuputE-S §Aok sH=r1?

@ 20g @ 30g @ 40 g @50g ® 60 g

ASA BE £7]= ©.90] kg y go]a} ohd
800 — x = 3(200 + x), 800 — x = 600 + 3x
4x = 200, x = 50




